
 

 

OZNÁMENÍ RODIČŮM 

Vážení rodiče, 

v naší MŠ a ZŠ se opakovaně vyskytuje SPÁLOVÁ ANGÍNA.  

Po prodělání spály nevzniká žádná imunita, může se tedy objevovat opakovaně. Spálová angína je 

bakteriální onemocnění, které v případě, že se neléčí antibiotiky, může mít vážné komplikace, proto 

je nutné navštívit lékaře.  

 
Po konzultaci s Krajskou hygienickou stanicí Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci je nutné       

u Vašeho dítěte sledovat: 

 horečku, 

 narůstající bolest v krku, obtíže s polykáním, 

 malinový jazyk jasně červené barvy,  

 může se objevit bolest břicha a zvracení, 

 na těle se objevuje vyrážka – na dotyk je kůže hrubá. 

Základem prevence všech infekčních onemocnění je silný imunitní systém, proto dbáme na zdravou 

a vyváženou stravu, dostatek pohybu na čerstvém vzduchu, kvalitní spánek apod. 

 

Žádáme Vás o spolupráci a provedení následujících opatření, aby se spála dále nešířila: 

1. všímejte si prosím, zda Vaše dítě vykazuje příznaky angíny, spály, další nemoci: 

 horečka, bolest v krku, potíže s polykáním, červená vyrážka po těle, čepy v krku…,  

2. pokud u Vašeho dítěte rozpoznáte příznaky nemoci – angína, spála, chřipka informujte o této 

skutečnosti ošetřujícího lékaře a dítě nevoďte do kolektivu zdravých dětí, 

3. pokud lékař rozpozná, že se jedná o spálu, stanoví léčbu a podá Vám informace                                  

o následujících opatřeních. V případě, že Vaše dítě má lékařsky potvrzenou spálu, ihned to 

sdělte ve školce/škole. Pokud má infikované dítě sourozence, který chodí také do dětského 

kolektivu, nechte všechny děti doma, 

4. po prodělání spály musí Vaše dítě opět vidět lékař a konstatovat, že je již zdravé, není infekční 

pro ostatní děti a může nastoupit zpět do školky/školy, toto potvrzení prosím přineste                  

k nahlédnutí.  

V Hněvotíně dne 29. 05. 2023 

Děkujeme Vám za spolupráci. 

Vedení organizace 

Jedná se o infekční onemocnění způsobené bakterií streptokoka. Přenáší se z nemocného 

člověka kapénkami (vzduchem) nebo přímo přes drobné poranění na kůži. Inkubační doba 

(od vstupu nákazy do organismu po první příznaky onemocnění) je krátká, 2-5 dní. 


